TABLE D'IMPOT 2016 - PARTICULIERS DU QUEBEC

Taux marginal
Revenu Impot Impot Impot Taux Dividende . )
imposable | fédéral | Québec total effectif Fédéral | Québec Total Cnon (;Délzlel(:ri?r?:* ?:Zglitzln
déterminé*

5000 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
11 474 0 0 0 0,0 12,5 0,0 12,5 4,4 0,0 6,3
14 438 371 0 371 2,6 12,5 16,0 28,5 14,8 57 14,3
15 000 442 90 532 35 12,5 16,0 28,5 14,8 57 14,3
20 000 1068 890 1958 9,8 12,5 16,0 28,5 14,8 57 14,3
25000 1694 1690 3384 13,5 12,5 16,0 28,5 14,8 57 14,3
30 000 2320 2490 4810 16,0 12,5 16,0 28,5 14,8 57 14,3
35000 2947 3290 6 237 17,8 12,5 16,0 28,5 14,8 57 14,3
42 390 3872 4472 8344 19,7 12,5 20,0 32,5 19,5 11,2 16,3
45 282 4234 5051 9 285 20,5 17,1 20,0 37,1 24,9 17,5 18,6
50 000 5042 5994 11 036 22,1 17,1 20,0 37,1 249 17,5 18,6
55 000 5898 6 994 12 892 23,4 17,1 20,0 37,1 24,9 17,5 18,6
60 000 6 754 7994 14 748 24,6 17,1 20,0 37,1 249 17,5 18,6
70 000 8 466 9994 18 460 26,4 17,1 20,0 37,1 24,9 17,5 18,6
84 780 10 996 12 950 23946 28,2 17,1 24,0 41,1 29,6 23,0 20,6
90 563 11 985 14 338 26 323 29,1 21,7 24,0 45,7 35,0 29,3 22,9
95 000 12 949 15 403 28 352 29,8 21,7 24,0 45,7 35,0 29,3 22,9
103 150 14718 17 359 32077 31,1 21,7 25,8 47,5 37,0 31,8 23,7
140 388 22 802 26 948 49 750 354 24,2 25,8 50,0 39,9 35,2 25,0
150 000 25130 29 423 54 553 36,4 24,2 25,8 50,0 39,9 35,2 25,0
200 000 37 237 42 298 79 535 39,8 27,6 25,8 53,4 43,9 39,9 26,7
225 000 44 126 48 736 92 862 41,3 27,6 25,8 53,4 43,9 39,9 26,7

Notes : Cette table tient compte de I'abattement fédéral pour les résidents du Québec.

Cette table tient compte des montants de base de 11 474 $ au fédéral et de 11 550 $ au Québec.

Pour le Québec, cette table ne tient pas compte de la contribution santé.

Sommairement, le dividende non déterminé résulte d'un revenu imposé au taux réduit dans la société,

alors que le dividende déterminé résulte d'un revenu imposé au taux de base dans la société.
Pour le dividende non déterminé, cette table tient compte de la majoration de 17 % et des crédits de 10,5 % au fédéral et 7,1 % au Québec.

Pour le dividende déterminé, cette table tient compte de la majoration de 38 % et des crédits de 15 % au fédéral et 11,9 % au Québec.
Il s'agit du taux marginal d'un dividende qui s'ajoute a du revenu ordinaire.

On peut recevoir en dividendes non déterminés un montant de 32 689 $ sans payer d'imp6t fédéral et un montant de 22 060 $ sans payer d'imp6t provincial.
On peut recevoir en dividendes déterminés un montant de 55 489 $ sans payer d'impot fédéral et un montant de 35 835 $ sans payer d'imp6t provincial.
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